

韓國瑜爭取新移民支持 公布九大政策



【大公報訊】據中通社報道，臺灣 2020 年大選中國國民黨參選人韓國瑜“國政顧問團”27 日提出新移民政見，包括推動陸外配平權、成立新移民委員會、建構通譯制度、推動外地企業與新移民子女產學合作等 9 大政見，其中，“立法院”首位新移民立委林麗蟬推動“未納保懷孕新移民納入全民健保”，最受外界關注。

林麗蟬說，曾經有新住民因懷孕未納保，醫療費太龐大，導致臺灣丈夫只能離婚把新住民送回越南的悲劇，因此，她主張基於醫療人權考量，

讓未獲健保納保的已懷孕新移民婦女納入健保，讓新移民家庭安心好孕。

韓國瑜顧問團總召張善政主張，目前臺灣的新移民已超過 50 萬個家庭，但當局却未設有專責機構處理相關事務，導致資源難以整合、各自為政。為落實平等權、保障多元文化發展，並建立共存共榮之族群關係，主張在“行政院”應成立新移民委員會。新移民政見又主張，將增設新移民語言學習專班，除普通話學習班外，亦將擴大語言類別，如閩南語、客家語、原住民語等。

陳茂波：香港經濟受全方位 打擊 恐全年經濟負增長

新華社香港 10 月 27 日電（記者朱宇軒）香港特區政府財政司司長陳茂波 27 日發表網志表示，社會風波困擾香港逾四個月，各行各業承受極大代價，香港經濟受到全方位打擊，不能排除全年經濟呈負增長的可能性。

陳茂波當日發表題為“風急雨驟”的網志表示，繼香港經濟第二季按季負增長後，第三季情況持續，意味經濟已步入技術性衰退，且負增長的幅度顯著擴大。更糟糕的是，目前情況還未見起色，全年經濟增長要達到早前預測的 0 至 1%，存在極大難度。

陳茂波表示，全港經濟受到全方位的打擊，出口、旅遊業、零售業等都受到嚴重影響。

出口方面，香港 9 月份商品出口貨值同比跌 7.3%，第三季合計跌 6.4%，較第二季跌幅擴大了近兩個百分點。若按貨量計算，第三季的跌幅料超過 7%，是近十年最大的單季跌幅。

旅遊業方面，訪港旅客人次 7 月份的跌幅是個位數，在 8 月和 9 月跌勢轉急，合計跌幅擴大至 37%。10 月至今情況更惡劣，上半月跌幅擴大至近五成。酒店房間平均入住率在 8 月份同比大跌 28 個百分點，降至 66%。業內表示，受到的打擊是 2003 年“非典”以來最嚴重的，部分受示威活動影

響嚴重地區的酒店，入住率更低得驚人。

零售方面，有商舖反映過去數月經常出現被迫半天、甚至全天休業。零售業銷貨量跌幅由 7 月份的 13.1%，擴大至 8 月份的 25.3%，是有記錄以來最大的單月同比跌幅。

陳茂波表示，近期中小企信心指數反映企業對前景的悲觀程度，預示情況難有起色，特區政府會繼續密切監察外圍的經濟狀況和香港的政經情勢，盡力研究進一步的紓緩措施，盡最大努力保住經濟、保住就業。

陳茂波說，特區政府推出的支援措施只能減輕相關業界和市民的壓力。要真正治本，始終需要社會各界齊心合力制止暴力、制止對交通基建和針對特定目標商舖、銀行和機構的破壞、制止對持不同意見人士的襲擊、拒絕“攪炒”（同歸于盡）的執念，讓社會盡快恢復秩序、市民回復正常的生活、工商業正常經營，並為理性對話創造更多空間。

陳茂波表示，社會和經濟都需要喘息療傷、重新上路的機會。如果是真正為香港好的、愛香港這個家園的，請放下分歧，回歸理性對話，共謀出路。只有這樣，不同的訴求和矛盾，才有被仔細梳理和適當回應的機會。

黃之鋒們， “反中亂港” 必有代價！

新華社香港 10 月 29 日電“港獨”組織“香港眾志”秘書長黃之鋒，29 日收到香港特區第六屆區議會一般選舉所在選區選舉主任通知，其不獲確認區議會參選資格。對這一于法有據、于理應當的決定，黃之鋒肆意詆毀、惡意曲解，試圖將法律問題“政治化”，為自己撈取政治資本的同時，也為反對派在選舉中造勢。

選舉主任認為，黃之鋒所採納的“自決前途”理念，包含以“香港獨立”作為選項，即客觀地反映他并非真心地及真誠地擁護基本法。特區政府也發表聲明表示，鼓吹或推動“民主自決”與法例要求之聲明內擁護基本法和保證效忠香港特別行政區的內容相違背，該候選人不可能符合相關選舉法律的規定。

“香港眾志”是一個鼓吹“民主自決”的激進組織，黃之鋒也并非首位被取消有關資格的“香港眾志”成員。2018 年 1 月 27 日，時任“香港眾志”常委周庭被選舉主任認定參選立法會港島區補選提名無效。“香港眾志”的成員不擁護基本法、不效忠香港，被取消參選資格是理所當然。

縱觀黃之鋒歷年來的所作所為，就是一個徹頭徹尾、如假包換的“港獨分子”“叛國分子”。修例風波爆發後，黃之鋒尤其活躍，明目張膽勾結外國勢力，瘋狂攻擊和抹黑“一國兩制”，煽動縱容暴徒搞亂香港。試問，這種試圖危害國家主權安全的“反中亂港分子”，有何資格參加中華人民共和國香港特別行政區區議會選舉？

黃之鋒此次為了參選，巧舌如簧、裝模作樣，實質上都不過是玩弄文字遊戲、誤導輿論、欺騙民眾罷了。誠如選舉主任所說，黃之鋒清楚表示“我的立場不曾改變，改變的只是政治審查的環境”，“認為在一個不具實際約束力的民意表態的方式下，香港獨立可作為民主自決的一個選項”，這些言論都明顯與基本法相違背。事實上，一旦有合適機會，黃之鋒們就會露出狐狸尾巴，鼓吹和煽動“港獨”，把香港變成國際博弈的戰場，變成對抗中央、顛覆國家政權的基地。

區議會是香港地區層次的區域組織，就市民日常生活事務向特區政府提供意見，並參與地區管理事務。區議會的本質決定了區議會選舉必須重視民生，而非政治化。黃之鋒宣布參選以來，將區議會選舉作為宣揚街頭政治理念和輸出暴力革命思想的舞臺，并非真心服務社區、服務市民。這樣的人，一旦進入地區工作，將成為香港百姓的噩夢，將對香港造成長遠的傷害，對“一國兩制”的實踐也是有百害而無一利。

區議會絕對不是播“獨”的舞臺，香港民眾也不會允許“亂港分子”把暴戾之氣傳導到社區工作。香港是中國不可分割的一部分，“港獨”在任何情況下都是行不通的。黃之鋒們，“反中亂港”必有代價！

